



ОРГАНИЗАТОР

Вторник, 20 августа 2013 года

№ 96 (12778)

Общественно-политическая газета Сухиничского района Калужской области
Издаётся с 1 марта 1930 года

6+

Хороший пример



Т.М. Антонова

В деревне Бордуково на домовладение под номером 86 с табличкой «Дом образцового содержания», в котором проживают супруги Антоновы, невольно обращаешь внимание.

Татьяна Матвеевна трудилась в колхозе им. Ленина бухгалтером, фуражиром, работала продавцом в магазине. Александр Сергеевич работал в сельскохозяйственном предприятии водителем. Многодетная семья Антоновых вырастила и воспитала двух сыновей и дочь. Они, как и их родители, посвятили

свою трудовую деятельность Сухиничскому району.

На благоустроенной придомовой территории растут цветы, которые хорошо сочетаются с великолепными кустами можжевельника и снежноягодника белого. Настигивает лишь табличка на калитке – «Осторожно, злая собака», а потому во двор входишь с опаской. А там на тебя из небольшой будки смотрит добрый игрушечный пёсик и кажется, что сейчас он высокочит и приветливо зашил хвостом. Вокруг дома, вдоль дорожек, в гор-

шах на фасаде дома - всюду растут цветы. Среди цветочных клумб «прогуливается» аист с потомством. Вся беседка и забор со стороны хозяйственного двора обвиты лозой декоративного винограда, что придаёт им эстетический вид. Кроме того, Татьяна Матвеевна видит его преимущество в том, что он неприхотлив, практически не повреждается болезнями и вредителями, зеленеет до самых заморозков. На участке 14 сортов выращиваются картофель, овощи и земляника. Отведено место под неболь-

шой сад, в котором растут плодовые деревья, ягодные кустарники. Домашние заготовки на зиму, сделанные по собственным рецептам из выращенных своими руками овощей, плодов и ягод, имеют свой неповторимый вкус.

На хозяйственном дворе супруги держат корову, выкармливают двух поросят, по большой просторной территории двора вольготно разгуливают куры. Для домашней кормилицы на зиму заготовлен стог сена, его накрыли тентом, разрисованным летними цветами, а потому он напоминает цветущую клумбу. На ура пьют внуки парное молоко, надоенное ранним утром от бурёнки Милки. Любят они и свойскую картошечку, поджаренную на домашнем сальце.

По благоустройству придомовой территории супруги Антоновы подают хороший пример соседям. Цветочную рассаду, как и рассаду овощных культур, Татьяна Матвеевна выращивает сама из собственных семян. Всю весну подоконники в доме, веранда заставлены стаканчиками, яичками для выращивания растений. Т.М. Антонова делится рассадой цветочных культур с соседями, администрацией сельского поселения, учреждениями социальной сферы.

Т.М. Антонова, находясь на заслуженном отдыхе, в силу своего беспокойного характера не может оставаться в стороне от общественной жизни сельского поселения. Односельчане избрали её депутатом Сельской Думы СП «Деревня Бордуково», она также входит в состав администрации администрации комиссии.

Геннадий СКОПЦОВ.

Подытожим

Есть идея, есть проект

Объявленный в феврале конкурс молодежных проектов по благоустройству «Есть идея» завершился. Награждение победителей состоялось 10 августа 2013 года на праздновании Дня города.

В оценке работ, присланных на конкурс, приняли участие специалисты строительного отдела администрации, отдела по делам молодежи, глава администрации ГП «Город Сухиничи» А.И. Голиков, заместитель главы администрации МР «Сухиничский район» Е.Н. Пастарнакова. Хотелось бы отметить коллектив ЗАО «Сухиничский комбикормовый завод» и разработчиков проекта «АРТ-штурм «Скаки: Спасибо!» Марии Валерьевны Леонову, Татьяну Николаевну Лаврухову, которые не только написали проект, но и уже его реализовали. На территории завода провели конкурс граффити, установили беседку и Дерево благодарности. Территория проходной завода радует и, я уверена, вдохновляет коллектив на новые проекты. Свой приз за первое место в номинации «Оформление фасадов и двора» коллектив комбикормового завода решил пода-

рить СРЦН «Лучики надежды».

1-е место в номинации «Оформление детских и молодежных площадок» заняла Екатерина Александровна Мельник, молодая мама из д. Радожево. Её проект «Уголок детства» - это детская площадка из самого экологичного материала – дерева. 2-е место в этой же номинации заняли учащиеся МКОУ «Средняя школа №2» Никита Потапчук и Даниил Погорелый, они разработали проект спортивной школьной площадки, которой так не хватает в учебном заведении. Бронзовый призер конкурса - Мария Бекирова, выпускница МКОУ «Средняя школа №1», её проект «Изумрудный город» также о благоустройстве детской площадки во дворе многоквартирного дома. Проекты на конкурсе было не много, но я уверена, что в следующем году участников будет больше, так как это реальная возможность получить финансовую помощь на реализацию вашей идеи.

О. ТЕРЕХИНА, заведующая отделом по делам молодежи, физкультуры и спорта администрации МР «Сухиничский район».



Семья Мельник

Продолжение молодёжной темы читайте на 3-й стр.

Ветеранская подворье

Образование

Проверка закончилась - стартует декада

В период с 12 по 16 августа текущего года в соответствии с утверждённым графиком была проведена проверка готовности муниципальных образовательных учреждений МР «Сухиничский район» к 2013-2014 учебному году. В состав проверочной комиссии входили руководители различных служб: территориального отдела управления Роспотребнадзора, госпожарнадзора регионального управления МЧС, вневедомственной охраны, информационно-методического центра, работники отдела образования и т.д. Возглавляла комиссию заместитель главы администрации Е.Н. Пастарнакова.

Как рассказала заведующая отделом образования Т.А. Абрамова, с понедельника, 19 августа, педагогические коллективы образовательных учреждений включаются в образовательный процесс – с этого дня стартует декада образования. Педагоги примут участие в семинарах, работе «круглых столов», дискуссионных площадок и т.д.

Что касается существующих в отрасли образования проблем, то Т.А. Абрамова подчеркнула, что та-

ковые отсутствуют. Существуют очередные задачи, решение которых позволит улучшить качество образования и поднять учебный процесс на новый, более высокий уровень. Научить ученика учиться – такая архиважная задача стоит перед самой главной личностью в образовании – учителем.

Валентин СИТКИН.

Экология

Зелёная Россия

С целью улучшения экологического состояния российских городов и регионов, объединения усилий общественного экологического движения в рамках Года охраны окружающей среды 31 августа 2013 года планируется проведение природоохранной акции «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия». В ходе данной акции на уборку территорий единовременно выйдут люди во всех регионах России независимо от их политических, религиозных и профессиональных взглядов.

Сохранение экологической чистоты среды обитания, повышение экологической культуры – цели, которые преследует данная акция.

В нашем Сухиничском районе для реализации целей Всероссийского экологического субботника разработан план мероприятий, в числе которых работы по благоустройству территорий, ликвидация навалов мусора и очистка придорожных полос в городе и населённых пунктах, уборка родников, естественных водоисточников и прилегающих к ним площадок.

Экологическое благополучие населённых пунктов Сухиничского района в наших руках! Приглашаем всех, кто беспокоится о чистоте своего края, кто не равнодушен к проблемам окружающей среды 31 августа принять участие в акции «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия».

